



ФОТОКОПІЯ

# ДЕРЖАВНИЙ АКТ

на право постійного користування земельною ділянкою

Серія ЯЯ № 18687/07

Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою видано

Львівське міське управління УМВС України у Львівській області  
(назва юридичної особи та

її місцезнаходження — адреса)

м. Львів, бул. С. Бандери, 1

на підставі рішення органу державної влади або органу місцевого самоврядування

ухвала 2 сесії 5 скликання Львівської міської ради від 13.07.2006р. №124

(назва органу, дата і номер рішення)

постійним користувачем земельної ділянки площею

1,2000га

(гектарів або кв. метрів)

згідно з планом.

Земельна ділянка розташована

м. Львів — бул. Величковського

(адреса — вулиця, населений пункт,

район, область)

призначення (використання) земельної ділянки

будівництво та обслуговування житлових будинків

Державний акт складено у двох примірниках, перший з яких передано постійному

користувачу земельної ділянки, другий зберігається у

Львівському

міському управлінні земельних ресурсів

(назва державного органу земельних ресурсів)

реєстровано в Книзі записів реєстрації державних актів на право власності на землю

та право постійного користування землею, договорів оренди землі за № 03.06.438.01892.кн.03

Заступник міського голови з питань містобудування та землеустрою

(назва місцевої державної адміністрації або органу місцевого самоврядування)

(підпис)

А. Павлів

(прізвище)

Львівського міського управління земельних ресурсів

(назва державного органу земельних ресурсів)

(підпис)

П. Солярчук

(прізвище)







## **Про дію дозволу на виконання будівельних робіт**

**Лист Державної архітектурно-будівельної інспекції України від 31.01.2012 р. №40-17/6-546 «Про дію дозволу на виконання будівельних робіт»**

«Відповідно до пункту 1 розділу II Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння будівництву» дозвіл на виконання будівельних робіт, отриманий до вступу в силу підпунктів (до 13.04.2009), зазначених у першому реченні даного пункту, залишається в силі протягом двох років з дня набрання чинності цим Законом (тобто з 14.10.2008), а щодо об'єктів містобудування, будівництво яких розпочато, – до завершення їх будівництва. Зазначена норма є нормою прямої дії, у зв'язку з чим дозволи на виконання будівельних робіт, отримані до вступу в силу підпункту 17 пункту 10 розділу I цього Закону, дійсні і не вимагають продовження терміну їх дії в межах строків, установлених пунктом 1 розділу II Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння будівництву».

Крім того, відповідно до пункту 8 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», дозволи на виконання будівельних робіт, отримані до набрання чинності цим Законом (до 12.03.2011), діють до завершення будівництва об'єкта.

Таким чином, якщо згідно з отриманим дозволом будівництво об'єкту було розпочато і воно діяло на момент вступу в силу зазначених законодавчих актів, то дозвіл вважається дійсним до завершення будівництва.

Звертаю увагу, що листи Держархбудінспекції України не є нормативно-правовими актами, вони носять виключно інформативний характер і не встановлюють правових норм».